INFORMACJA O STANIE MIENIA KOMUNALNEGO

INFORMACJA OPISOWA O STANIE MIENIA POWIATU

STAN MIENIA NA 30.09.2009 r.

      Na podstawie informacji złożonych przez jednostki organizacyjne powiatu, zawierających dane z ewidencji księgowej, sporządzono zestawienie mienia powiatu (rzeczowy majątek trwały) w ujęciu zbiorczym i w szczegółowości do działów klasyfikacji budżetowej. Na kolejnych stronach opracowania prezentowane są w ujęciu tabelarycznym szczegóły dotyczące mienia powiatu według stanu na dzień 30.09.2009r.
Z danych ujętych w tabelach wynika, że:

- wartość netto mienia będącego własnością powiatu wynosi  27.064,60 tys. zł (zwiększenie w stosunku do danych z 30.09.2008r. – 3.220,0 tys. zł),
- powiat jest właścicielem ponad 73  ha gruntów (734 812  m²) Grunty będące własnością powiatu to grunty pod zabudowaniami, place, boiska szkolne, tereny zielone. Wartość posiadanych gruntów wynosi                          17 534,9 tys. zł.
- powiat posiada 184 budynków i budowli o wartości netto      23 844,6 tys. zł,

- wartość netto maszyn i urządzeń technicznych wynosi             2 380,1 tys. zł,

- powiat posiada 38 pojazdów o wartości netto                               551,3 tys. zł,
- wartość pozostałych środków trwałych wynosi                            288,6 tys. zł,

Mienie stanowiące własność powiatu w zasadzie w całości służy działalności statutowej jednostek organizacyjnych. Jedynie w niewielkim stopniu grunty będące w Zarządzie Dróg Powiatowych oraz budynki zarządzane przez szkoły przynoszą dochody z tytułu najmu i dzierżawy.

ZMIANY W MIENIU W OKRESIE 30.09.2008r.-30.09.2009r.
Ogółem wartość mienia powiatu uległa zwiększeniu netto o 3 220,0 tys. zł. Zmiany zostaną omówione w szczegółowości do poszczególnych kategorii środków trwałych:
1. Grunty własne

Zmianie uległa powierzchnia posiadanych gruntów własnych o 12 049  m² i zmalała wartość gruntów w porównaniu do 2008 roku o kwotę 821,1 tys. zł, w związku ze sprzedażą części działek w Rzęskowie i Niechorzu oraz przeksięgowaniem w ZSP Płoty boiska szkolnego z grupy grunty własne na grupę budynki i budowle.
2. Budynki i budowle

Powiat dysponuje łącznie 184 budynkami budowlanymi wzrost o 11 sztuk. Wartość brutto obiektów wynosi 23 844,6 tys. zł i wzrosła w porównaniu do roku 2008 o kwotę 3 310,6 tys. zł, w tym:

- wybudowano w Gryficach boisko sportowe, 2 budynki socjalne, przyłącze do sieci energetycznej, przyłącza: wodociągowe, kanalizacyjne, zasilenie energetyczne i oświetlenie oraz ogrodzenie na łączną kwotę 1 282,8 tys. zł,
- zwiększenie wartości budynku Domu dla Dzieci w związku dociepleniem budynku głównego i pralni, o kwotę 320,7 tys. zł,

- zwiększenie wartości budynku SOS-W w Waniorowie w związku z wymianą okien w internacie, o kwotę 8,7 tys. zł, 

- zwiększenie wartości nowego budynku MOW w Rewalu-montaż pompy obiegowej c.o., o kwotę 5,3 tys. zł, oraz bloku żywieniowego-remont, o kwotę 40,5 tys. zł,

- modernizacja nawierzchni pod boisko sportowe przy L.O.

- w ZSP w Płotach przyjęto na stan boisko szkolne na kwotę 358,6 tys. zł,

- zwiększenie wartości budynku PPP w związku z ociepleniem budynku oraz remont instalacji sanitarnych, o kwotę 80,5 tys. zł,
- w ZSP w Trzebiatowie przyjęto do użytkowania boisko piłkarskie na kwotę 660,5 tys. zł,

-w PUP zwiększono wartość budynku, o kwotę 981,4 tys. zł w związku z zakończeniem remontu nowej siedziby.
3. Maszyny i urządzenia techniczne

Liczba posiadanych maszyn i urządzeń wzrosła z 549 szt. do 701 szt. Wartość maszyn i urządzeń w ujęciu netto zwiększyła się z 1 872,7 tys. zł do 2 380,1 tys. zł. Na wzrost wartości netto wpływ głównie miało:

a) w L.O. zakup kotła c.o. i monitoringu, zwiększenie ogółem o kwotę 77,6 tys. zł,

b) w ZDP zakup koparko-ładowarki, malowarki drogowej, zwiększenie ogółem o kwotę 264,2 tys. zł.
Wzrost ilościowy urządzeń to głównie zakupy sprzętu komputerowego do nowej siedziby PUP.
4. Środki transportowe

Powiat dysponuje 38 szt. środków transportowych o wartości netto 551,3 tys. zł. W stosunku do stanu z dnia 30.09.2008r. liczba pojazdów nie uległa zmianie.

5. Pozostałe środki trwałe

W stosunku do danych z 30.09.2008r. liczba posiadanych pozostałych środków trwałych wzrosła o 247 szt. i wynosi 5 887 szt. na łączną wartość netto 288,6 tys. zł. W Domu dla Dzieci zakupiono meble do stołówki, sprzęt rehabilitacyjny, szafy biurowe, na łączną kwotę 90,9 tys. zł.
SOS-W Waniorowie zakupiono pompy do oczyszczania ścieków, meble, monitoring, zwiększenie o łączną kwotę 46.4 tys. zł.

W ZSP w Gryficach dokonano zwiększeń o kwotę 38,9 tys. zł w związku z zakupieniem pomocy dydaktycznych, wyposażenia pracowni komputerowych, stołu do tenisa.
DOCHODY  Z  TYTUŁU  PRAW  WŁASNOŚCI  I  INNYCH  PRAW  MAJĄTKOWYCH

 W okresie od 01.01.2009r. do 30.09.2009r. dochody powiatu z tytułu praw własności i innych praw majątkowych wynosiły 5 055,1 tys. zł, w tym:  3 327,2 tys. zł z tytułu dzierżawy, wieczystego użytkowania i 1 727,9 tys. zł z tytułu najmu i dzierżawy budynków i lokali. 
W dochodach wykazano dochody klasyfikowane w paragrafach  047 – Wpływy z opłat za zarząd, użytkowanie, użytkowanie wieczyste nieruchomości, 075 – Wpływy z najmu i dzierżawy składników majątkowych, oraz 084 − Wpływy ze sprzedaży wyrobów i składników majątkowych.

ZESTAWIENIE TABEL O STANIE MIENIA

1. Informacja zbiorcza o stanie mienia.

2. Informacja o stanie mienia dział 600 – Transport i łączność.

3. Informacja o stanie mienia dział 710 – Działalność usługowa.

4. Informacja o stanie mienia dział 750 – Administracja publiczna.

5. Informacja o stanie mienia dział 801 – Oświata i wychowanie.

6. Informacja o stanie mienia dział 852 – Pomoc społeczna.

7. Informacja o stanie mienia dział 853 − Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej.
8. Informacja o stanie mienia dział 854 − Edukacyjna opieka wychowawcza.
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